
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                      
             
 
   
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                     
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 Detalj Benämning Art nr 

1 Kolsvabalk 6m/8m 2-6000K / 2-
8000K 

2 Plattjärn* *2-370K 
3 Bult M20x45*  
4 Mutter M20*  
5 Skarvjärn*  
6 Bricka M20*  
7 Stolpe Sigma 2-1950 
8 Bult M10x35 6-M10x35 
9 Bricka M10 6-BR 12,5 x 

26 
10 Mutter M10 6-M10M 

Vägräcke Kolsva c/c 2m/4m 



  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                      
             
 
   
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                     
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 Detalj Benämning Art nr 

11 Kolsvabalk 8m 2-8000K 
2 Plattjärn* *2-370K 
3 Bult M20x45*  
4 Mutter M20*  
5 Skarvjärn*  
6 Bricka M20*  
7 Stolpe Sigma 2-1950 

12 Påfart kolsva 12m 2-1200K-
på 

13 Bult M16x35 6-M16x35 
14 Bricka M16 6-M16B 
15 Mutter M16 6-M16M 

Vägräcke Kolsva 12m påfart 



  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                      
             
 
   
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                     
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 Detalj Benämning Art nr 

11 Kolsvabalk 8m 2-8000K 
2 Plattjärn* *2-370K 
3 Bult M20x45*  
4 Mutter M20*  
5 Skarvjärn*  
6 Bricka M20*  
7 Stolpe Sigma 2-1950 

12 Avfart kolsva 12m 2-1200K-
av 

13 Bult M16x35 6-M16x35 
14 Bricka M16 6-M16B 
15 Mutter M16 6-M16M 

Vägräcke Kolsva 12m avfart 



  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                      
             
 
   
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                     
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 Detalj Benämning Art nr 

7 Stolpe Sigma 2-1950 
13 Bult M16x35 6-M16x35 
14 Bricka M16 6-M16B 
15 Mutter M20 6-M16M 
16 Kolsvabalk kort påfart 1-4600KP 
17 Gängstång M24 L=720  
18 Mutter M24  
19 Bricka M24  
20 Betongplint  
21 Plåt till kort förankring 2-880 

Vägräcke Kolsva kort påfart 



  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                      
             
 
   
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                     
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 Detalj Benämning Art nr 

7 Stolpe Sigma 2-1950 
13 Bult M16x35 6-M16x35 
14 Bricka M16 6-M16B 
15 Mutter M20 6-M16M 
16 Kolsvabalk kort avfart 1-4600KA 
17 Gängstång M24 L=720  
18 Mutter M24  
19 Bricka M24  
20 Betongplint  
21 Plåt till kort förankring 2-880 

Vägräcke Kolsva kort avfart 


